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NOTA DE PRENSA


Quinto round perfecto en Madrid: Linde presenta ‘The Next Champ’ en su ring de innovación logística

·  Los asistentes han recorrido distintas zonas temáticas como la driving experience, la zona de automatización, myLinde, energía o seguridad,

Madrid, junio de 2025 – Linde Material Handling ha celebrado una nueva parada de su Roadshow The Next Champ, la quinta, en Madrid, un evento exclusivo que ha reunido a más de 250 profesionales del sector de la logística, el transporte y la intralogística. El encuentro ha ofrecido la oportunidad de conocer de cerca la nueva serie 1251 (E y Xi), así como explorar soluciones avanzadas en automatización, digitalización, seguridad y energía aplicadas a la manipulación de materiales.
En un entorno práctico y experiencial, los asistentes han recorrido distintas zonas temáticas como la driving experience, la zona de automatización, myLinde, energía o seguridad, interactuando con expertos y compartiendo experiencias del día a día en la operativa logística.
“En Linde Material Handling estamos comprometidos con la innovación constante para transformar la operativa logística. El evento de hoy en Madrid, en el marco de nuestra gira The Next Champ, ha sido una excelente oportunidad para mostrar las últimas soluciones tecnológicas que estamos desarrollando. Un importante refuerzo hacia nuestro compromiso con la cercanía y la innovación, claves para mejorar la operativa logística”, señala Jaime Gener, director general de Linde Material Handling Ibérica.


El evento también ha contado con la presencia de varios partners estratégicos que colaboran habitualmente con Linde y que son referentes internacionales en sus respectivas especialidades:
KAUP GmbH & Co. KG
Empresa familiar alemana con más de 63 años de historia, reconocida como el mayor líder mundial independiente en la fabricación de accesorios para carretillas elevadoras. Desde su sede en Aschaffenburg, y bajo la dirección de Holger Kaup, ofrece una amplia gama de soluciones para la manipulación de materiales, incluyendo manipuladores de contenedores. Con 12 filiales y 19 representantes en todo el mundo, produce más de 35.000 implementos al año. Su enfoque en innovación y calidad, certificado por la norma DIN EN ISO 9001, la convierte en un socio estratégico en la logística moderna.
VETTER Industrie GmbH
Con más de 130 años de trayectoria, esta empresa familiar alemana lidera la fabricación de horquillas para carretillas elevadoras en Europa. Desde sus plantas en Alemania y EE.UU., ofrece soluciones que van desde horquillas estándar hasta sistemas inteligentes como SmartFork® (con cámaras y láser) o revestimientos antideslizantes CROC®, diseñados para mejorar la seguridad y eficiencia en entornos logísticos cada vez más exigentes.
Bolzoni Auramo
Especializada en soluciones de manipulación para sectores como papel, reciclaje y logística, esta marca del Grupo Bolzoni fue fundada en 1947 en Finlandia. Desde entonces, ha desarrollado una amplia gama de pinzas para bobinas y balas, combinando herencia técnica y tecnología avanzada. Sus soluciones se caracterizan por la robustez, seguridad y personalización, mejorando el rendimiento sin comprometer la calidad.
Continental
Referente mundial en soluciones de neumáticos industriales, Continental ofrece una gama completa para maquinaria de manipulación interna: desde neumáticos radiales y cross ply hasta sólidos y OTR para condiciones exigentes. Modelos como ContiRV20, SC20 Mileage+ o ContainerMaster+ destacan por su durabilidad, eficiencia energética y confort operativo. Su enfoque en la innovación y la ingeniería alemana de precisión los convierte en un aliado clave en la mejora de la eficiencia logística.
Con esta cita en Madrid, el Roadshow ‘The Next Champ’ continúa consolidando el compromiso de Linde con la innovación, la cercanía y el desarrollo de soluciones que transforman la logística desde dentro. Próximamente, la gira continuará en nuevas ciudades de España y Portugal.

 ¡Nos vemos en la próxima parada del Roadshow 2025: Lisboa, el 18 de junio!
Revive algunos momentos del evento aquí: 
Próximas citas del  Roadshow 2025 
· Lisboa: 18 de junio, de 10:30 a 15:00 h
· Barcelona: 2 de octubre, de 10:30 a 15:00 h  – ¡Evento especial de cierre de campaña!

Acerca de Linde MHI
Linde Material Handling Ibérica es la empresa más reconocida en el mercado ibérico del sector de la manutención, que ofrece soluciones integrales para la manipulación de mercancías. Sus líneas de negocio incluyen la comercialización de vehículos nuevos, servicios postventa, alquiler a corto y largo plazo, vehículos reacondicionados, gestión de flotas, soluciones automatizadas y consultoría intralogística integral.
Con presencia a lo largo de toda la Península Ibérica, incluyendo las islas, cuenta con una densa red de 15 concesionarios y 12 delegaciones propias. Linde Material Handling Ibérica es la filial en España y Portugal de Linde Material Handling GmbH.
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