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NOTA DE PRENSA


¡El combate por la productividad y eficiencia sigue en el ring! Linde presenta en Lisboa su serie 1251

·  El mercado portugués sigue siendo muy receptivo a la gama de carretillas elevadoras contrapesadas eléctricas y se prevé un gran éxito

Lisboa, 18 de junio de 2025 – Las instalaciones de Linde Material Handling en la capital de Portugal han dado la bienvenida a la sexta parada del exclusivo Roadshow The Next Champ, que ha recorrido las principales ciudades de España y Portugal, ofreciendo una experiencia envolvente y única para profesionales del sector de la logística, el transporte y la intralogística.
En esta ocasión, el Roadshow ha destacado también por la presentación de la innovadora serie 1251 (E y Xi), una gama de carretillas eléctricas revolucionarias que marcan un antes y un después en términos de productividad, ergonomía, seguridad y eficiencia. Los asistentes han tenido la oportunidad de conocer en detalle estas carretillas y explorar soluciones avanzadas en automatización, digitalización, energía y seguridad aplicadas a la manipulación de materiales.
"Para nosotros, en Linde Material Handling Portugal, esta es una oportunidad única para presentar la nueva serie 1251 a todos los clientes. Es un gran orgullo y honor recibir a nuestros clientes en nuestra casa", afirma Mario Caciones, sales manager de Linde Material Handling Ibérica en Portugal.
A lo largo de este evento, los participantes pudieron conocer de cerca las carretillas y disfrutar de una serie de experiencias exclusivas, incluyendo una zona de pruebas de producto, la Driving Experience, donde tuvieron la oportunidad de conducir los nuevos modelos de la serie 1251. 
Igualmente, los asistentes participaron en una jornada de networking, disfrutando de un almuerzo junto a los principales referentes del sector y reforzando las relaciones comerciales.
Cuatro Áreas Expertas
Además de la presentación de la nueva serie 1251, el espacio contó con cuatro Áreas Expertas donde los visitantes han podido ver de primera mano los detalles sobre Soluciones de Sostenibilidad Energética; Equipamiento de Seguridad Adicional para equipar nuestras máquinas; Soluciones Digitales (Gestión de Flotas – MyLinde) y Automatización con equipos AGVs y AMR en operación real.
“El mercado portugués sigue siendo muy receptivo a la gama de carretillas elevadoras contrapesadas eléctricas (CBE), donde esta nueva serie 1251, que sustituye a la anterior serie 386, seguramente tendrá mucho éxito en el panorama nacional, cubriendo un amplio espectro del mercado”, explica Caciones.
Cómo valorar la opción que mejor se adapta a cada necesidad
La sostenibilidad, un aspecto clave en la estrategia de Linde, estuvo presente a través de soluciones energéticas como baterías de plomo-ácido, baterías de litio y pilas de hidrógeno, permitiendo a los clientes analizar su flota actual y determinar la mejor opción adaptada a sus necesidades operativas. En este sentido Caciones, opina que “la sostenibilidad es fundamental en nuestro tejido empresarial y también en nuestra oferta de soluciones. Ofrecemos a nuestros clientes una variedad de opciones para mejorar la eficiencia de su flota, adaptándose a las nuevas demandas del mercado".
El Roadshow The Next Champ ha contado con la presencia de representantes del Municipio de Alcochete, como el alcalde, quien ha acompañado a Linde en este evento que ha consolidado la relación de la compañía con clientes y partners clave del mercado portugués.

“Lo más importante que queremos que recuerden es la fuerza que representa la marca LINDE en el mercado portugués, todo nuestro portafolio y las soluciones que ponemos a disposición de nuestros clientes. En otras palabras, cuando piensen en transportar carga de forma segura, ¡piensen en LINDE!”, concluye el sales manager Portugal en Linde Material Handling Ibérica, S.A.
La exhibición, que ya ha visitado ciudades como Murcia, Vigo, Bilbao, Pamplona y Madrid con gran éxito y afluencia de participantes, finalizará con un evento especial de cierre en Barcelona el 2 de octubre.
¡No te lo pierdas! ¡Ven y descubre la revolución en la intralogística! ¡Te esperamos con grandes sorpresas!
Próximas citas del  Roadshow 2025 
· Barcelona: 2 de octubre, de 10:30 a 15:00 h  – ¡Evento especial de cierre de campaña!

Acerca de Linde MHI
Linde Material Handling Ibérica es la empresa más reconocida en el mercado ibérico del sector de la manutención, que ofrece soluciones integrales para la manipulación de mercancías. Sus líneas de negocio incluyen la comercialización de vehículos nuevos, servicios postventa, alquiler a corto y largo plazo, vehículos reacondicionados, gestión de flotas, soluciones automatizadas y consultoría intralogística integral.
Con presencia a lo largo de toda la Península Ibérica, incluyendo las islas, cuenta con una densa red de 15 concesionarios y 12 delegaciones propias. Linde Material Handling Ibérica es la filial en España y Portugal de Linde Material Handling GmbH.
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